
Cu NH3 K2S HNO3 

1) UłoŜyć równania reakcji, za pomocą których moŜna dokonać następujących przemian z 
udziałem miedzi i jej związków: 

 
CuCl2    CuCl 

 
 
Cu   Cr(OH)3 
 
 

CuO   [Cu(NH3)2]Cl 
 
 
CuSO4  C3H3Cu 
 
 
 
Cu → CuO → CuCl2 → Cu(OH)2 → CuO → Cu 
 
 
CuCl2  X1   X2  X3  X4 
 
 
2) UłoŜyć równania reakcji, za pomocą których moŜna dokonać następujących przemian z 
udziałem srebra i jego związków: 

 

AgCl    Ag2O 
 
 
Ag   AgNO3 
 
 

[Ag(NH3)2]2SO4  [Ag(NH3)2]OH 
 
 
Ag2SO4  C3H3Ag 
 
 

 

 


